
１　お子さんの学年

２　お子さんを含めたきょうだいの数

３　子育て・教育に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか。(複数回答）

４　お子さんの母親の現在の就労状況についてお答えください。

小学生児童の(保護者）

19.0 

17.5 

23.8 

12.7 

9.5 

15.9 

1.6 

16.8 

13.7 

23.2 

13.7 

9.5 

16.8 

6.3 

0 5 10 15 20 25

1年生

2年生

3年生

4年生

5年生

6年生

無回答 割合(%) 前回(%)

9.5 

52.4 

23.8 

4.8 

0.0 

9.5 

25.3 

41.1 

24.2 

3.2 

1.1 

5.3 

0 10 20 30 40 50 60

1人

2人

3人

4人

5人以上

無回答 割合(%) 前回(%)

77.6 

79.6 

16.3 

20.4 

8.2 

55.1 

2.0 

14.3 

2.0 

0.0 

64.0 

70.9 

5.8 

2.3 

7.0 

36.0 

1.2 

8.1 

3.5 

1.2 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90

祖父母等の親族

友人や知人

近所の人

子育て支援センター等

健康増進センター

小学校教諭

民生委員・児童委員

かかりつけの医師

町の子育て関連担当窓口

その他

割合(%) 前回(%)

44.4 

0.0 

38.1 

0.0 

7.9 

3.2 

6.3 

49.5 

0.0 

29.5 

0.0 

6.3 

4.2 

10.5 

0 10 20 30 40 50 60

フルタイム

フルタイム（産休・育休・介護休業中）

パート・アルバイト等

パート・アルバイト等（産休・育休・介護休業中）

就労していない

就労した事がない

無回答 割合(%) 前回(%)
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６　就労したいという希望はありますか。

５　フルタイムへの転職希望はありますか。

７　就労したいと回答した方が希望する就労形態

８　放課後児童クラブ（学童保育所）を利用していますか。

９　放課後児童クラブを利用していない理由はなんですか。（前回調査なし）

１０　今後、平日の放課後児童クラブの利用希望はありますか。

12.5 

20.8 

62.5 

4.2 

0.0 

3.6 

14.3 

50.0 

3.6 

28.6 

0 10 20 30 40 50 60 70

フルタイムへの転職希望があり

転職希望はあるが、実現できる見込みはない

パート・アルバイト等を希望

子育てや家事に専念したい

無回答 割合(%) 前回(%)

42.9 

14.3 

28.6 

14.3 

40.0 

10.0 

10.0 

40.0 

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

子育てや家事などに専念したい

下の子どもが一定の年齢になったころにしたい

１年以内に就労したい

無回答

割合(%) 前回(%)

33.3 

33.3 

33.3 

50.0 

0.0 

50.0 

0 10 20 30 40 50 60

フルタイム

パートタイム、アルバイト等

無回答

割合(%) 前回(%)

36.5 

58.7 

4.8 

23.2 

74.7 

2.1 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

利用している

利用していない

無回答 割合(%) 前回(%)

48.6 
16.2 

0.0 

0.0 

0.0 

2.7 
16.2 

37.8 

0.0 

27.0 

0 10 20 30 40 50 60

親が面倒をみているため利用する必要がない

祖父母や親戚がみている

近所の人・友人・知人がみている

利用したいが学童に空きがない

延長など時間帯の条件が合わない

経済的な理由であずけられない

習い事をしているため利用する必要がない

短時間ならば、子どもだけで大丈夫だと思う

他の施設にあずけている

その他 割合(%)

19.0 

15.9 

60.3 

4.8 

18.9 

7.4 

65.3 

8.4 

0 10 20 30 40 50 60 70

低学年の間は利用したい

高学年になっても利用したい

利用する必要はない

無回答 割合(%) 前回(%)
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１３　上士幌町における子育ての環境や支援への満足度についてお聞きします。

１１　子育てのために充実してほしいことは何ですか。(複数回答／前回調査なし）

１２　上士幌町は子育てがしやすいまちだと感じますか。

12.7 
39.7 

12.7 

46.0 
52.4 

58.7 
9.5 

9.5 

14.3 

20.6 
9.5 

17.5 

11.1 

3.2 

0 10 20 30 40 50 60 70

子育てに関する相談などの充実

子育てのための経済的支援の充実

地域における子育て支援の充実

母子保健や小児救急医療体制の充実

教育環境の充実

子どもたちの遊び場や機会の充実

多子世帯の優先入居などの住宅面の配慮

道路や施設などのバリアフリー化の推進

子育て支援についての企業への普及・啓発

事故や犯罪から守るための対策の推進

児童虐待防止対策の推進

ひとり親家庭などへの支援の充実

その他

特にない 割合(%)

31.7 

44.4 

7.9 

6.3 

7.9 

1.6 

10.5 

52.6 

12.6 

9.5 

13.7 

1.1 

0 10 20 30 40 50 60

子育てしやすいと感じる

どちらかといえば、子育てしやすいと感じる

どちらかといえば、子育てしやすいと感じない

子育てしやすいと感じない

わからない

無回答 割合(%) 前回(%)

25.4 

42.9 

17.5 

11.1 

3.2 

0.0 

3.2 

23.2 

49.5 

14.7 

7.4 

2.1 

0 10 20 30 40 50 60

満足

どちらかといえば満足

どちらかともいえない

どちらかといえば不満

不満

無回答
割合(%) 前回(%)
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